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Позовна заява

про скасування  постанови про адміністративне 

правопорушення  серія ____№ _________ від __________ року 

07 травня 2009 року  _______________________________________________  виніс постанову ____________ якою визнав мене винним в порушенні п.15.10 правил дорожнього руху, а саме в тому, що я ____________року о ___ год. ___ хв. в ________________________, ну  керуючи автомобілем _____________ д.н. з____________ зупинився на тротуарі.  Керуючись ч.1 ст. 122 КУпАП наклав на мене штраф в розмірі ________ гривень. 



      Вважаю дану постанову необґрунтованою, такою що не відповідає нормам КУпАП та винесеною з перевищенням компетенції суб’єкта владних повноважень. Також під час винесення постанови недотримано вимоги статей 245, 276, 280 КУпАП відповідно до яких завданням провадження у справах про адміністративні правопорушення є своєчасне, всебічне, повне й об’єктивне з’ясування обставин кожної справи та дотримання процесуального порядку розгляду справи.
При розгляді справи не були з’ясовані і доведені обставини, які б свідчили, що в моїх діях є ознаки проступку, за який законом встановлено адміністративну відповідальність.

      Таким чином вважаю постанову інспектора незаконною та такою, що підлягає скасуванню з наступних підстав:

      Постанову по справі про адміністративне правопорушення складено неправильно та неточно. Окремі частини постанови суперечать між собою та не відповідають дійсності.
Вважаю, що будь-який офіційний документ, якщо він складений без дотримання основних вимог до його змісту та форми, містить неточні чи неправдиві відомості можна вважати недійсним. Зокрема з тексту постанови видно, що я народився 16.10.1955р., що не відповідає дійсності. Документом, який засвідчує мою особу вказано картку транспортного засобу, що також являється порушенням діючого законодавства. В постанові також вказано, що я порушив вимогу п.15.10(б,в), при цьому не вказано, посилання на який закон мається на увазі. 
       Наступне: на місці підпису посадової особи та в даних про відправлення поштою стоять підпис та почерк зовсім іншої особи, ніж та, яка виписувала постанову.

       У постанові відсутні вказівки на те, хто саме проводив фото фіксацію, ким вона проводилася, тощо. Між тим, це повинно бути зафіксовано, тим більше, що у відповідальності до п.13.2 Інструкції з діяльності підрозділів дорожньо-патрульної служби Державтоінспекції МВС України (затверджено наказом МВС 13.11.2006 №1111), до використання спеціальних засобів нагляду за дорожнім рухом допускаються лише співробітники, які вивчили інструкції та склали заліки з використання цих приладів. Тому при оцінці як законності, так і достовірності фіксації порушень ПДР необхідно мати відомості про цих співробітників. 

       Постанова оголошується негайно після закінчення розгляду справи. Копія постанови протягом трьох днів вручається або висилається особі, щодо якої її винесено. Копія постанови в той же строк вручається або висилається потерпілому на його прохання. Копія постанови вручається під розписку. В разі, якщо копія постанови висилається, про це робиться відповідна відмітка у справі. В нашому випадку постанову винесли 17.05.2009р., зареєстрували 19.05.2009р., а відправили згідно почтового штампу 21.05.2009р. чим порушили вимоги ст. 285 про терміни відправлення постанови. 

        Стаття 268 КУпАП вказує, що особа, яка притягається до адміністративної відповідальності має право: знайомитися з матеріалами справи, давати пояснення, подавати докази, заявляти клопотання; при розгляді справи користуватися юридичною допомогою адвоката, іншого фахівця у галузі права, який за законом має право на надання правової допомоги особисто чи за дорученням юридичної особи, виступати рідною мовою і користуватися послугами перекладача, якщо не володіє мовою, якою ведеться провадження; оскаржити постанову по справі, - що було порушено при винесенні вказаної постанови. Постанова___________ була винесена в день порушення. Під час винесення постанови не дотримано вимоги статей 245, 276, 278, 279, 280 КУпАП, відповідно до яких завданням провадження у справах про адміністративні правопорушення є своєчасне, всебічне, повне й об’єктивне з’ясування обставин кожної справи та дотримання процесуального порядку розгляду справи. При розгляді справи не були з’ясовані і доведені обставини, які б свідчили, що в моїх діях є ознаки проступку, за який законом встановлено адміністративну відповідальність. Під час руху в автомобілі лопнуло переднє, ближче до водія, колесо. У напрямку, в якому я рухався, була лише одна полоса. Зустрічна смуга відділена суцільною лінією, що забороняє її перетин. Для того щоб не створювати незручностей для інших учасників руху, виконуючи вимогу п.15.9(ж) правил дорожнього руху, я з'їхав вправо у місці, де тротуар має ширину близько 5-6 метрів. Машину поставив майже паралельно напрямку руху, залишивши для пішоходів близько 3-4 метрів проходу (про що свідчить копія фотознімку-фото справа), виконавши вимогу п.15.9(д,). Позаду автомобіля виставив аварійний знак. Підняв домкратом передню частину автомобіля, зняв пробите колесо, дістав з багажника запаску, яка виявилась, з невідомих причин, спущеною( запаскою не користувався як мінімум три роки). Після того подзвонив до знайомого, який під'їхав та з яким ми поїхали на вулканізацію на його машині. На момент фотографування мого автомобіля( фото зроблено ззаду) інспектори ДАІ мали би бачити, що автомобіль має три колеса і позаду нього стоїть аварійний знак. Зробивши пробите колесо, ми з знайомим приїхали назад, при цьому знаку аварійної зупинки вже не було. Замінили колесо і я поїхав. Через 5 днів отримав "лист щастя" і тепер добиваюся справедливості. 
Виходячи з вищевикладеного, вважаю постанову незаконною та винесенню з грубим порушенням адміністративно-процесуального законодавства, а також такою, що підлягає скасуванню. 
ПРОШУ:

- постанову по справі про адміністративне правопорушення серія__№______ від ________  2009 року скасувати;

-  справу про адміністративне правопорушення закрити.

Додаток: 
1. Копія позовної заяви для відповідача.  
2. Копія постанови серія АТ № 0070341 від 07.05.2009 року   



3. Копія фотокартки.
                      4.Копія пояснення свідка
               5.Копія квитанції до прибуткового касового ордера зі станції шиномонтажу, де відбувався ремонт колеса                                             
                                6. Конверт із штемпелем поштового відділення.
